



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
муниципального округа
ГАГАРИНСКИЙ
РЕШЕНИЕ**

04.07.2018 № 24/8

**О направлении депутатского запроса в адрес
Председателя Правительства Российской
Федерации Д. А. Медведева;
Председателя Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
В. В. Володина;
Председателя Совета Федерации Федерального
Собрания Российской Федерации В. И.
Матвиенко
о проекте повышения пенсионного возраста**

В соответствии с Законом города Москвы от 6 ноября 2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», ст. ст. 9 и 25 Устава муниципального округа Гагаринский, Совет депутатов муниципального округа Гагаринский решил:

1. Признать депутатским запросом запрос депутата Совета депутатов муниципального округа Гагаринский Е.Л. Русаковой.
2. Направить депутатский запрос в адрес Председателя Правительства Российской Федерации Д. А. Медведева, Председателя Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В. В. Володина, Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В. И. Матвиенко, согласно приложению.
3. Разместить настоящее решение на официальном сайте <http://www.gagarinskoe.com>.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Гагаринский Е.Л. Русакову.

Решение принято единогласно

**Глава муниципального округа
Гагаринский**

Е.Л. Русакова

Приложение к решению
Совета депутатов муниципального
округа Гагаринский
от 04.07.2018 г. № 24/8

Председателю Правительства
Российской Федерации
Д. А. Медведеву;

Председателю Государственной
Думы Федерального Собрания
Российской Федерации
В. В. Володину;

Председателю Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации В. И.
Матвиенко.

Совет депутатов муниципального округа Гагаринский отмечает тревогу и негативное отношение своих избирателей к проекту повышения пенсионного возраста.

Вслед за своими избирателями мы считаем, что проблемы финансирования пенсионного фонда могут быть решены иным путем.

В большинстве регионов России средняя ожидаемая продолжительность жизни мужчин меньше 65 лет, а в трех субъектах — меньше 60 лет. До 65 лет не доживет 40% мужчин и 20% женщин. Таким образом, в случае повышения пенсионного возраста значительная часть российских граждан не доживет до пенсии.

Повышение пенсионного возраста воспринимается как несвоевременная и несправедливая мера. Реализация этого решения приведет к повышению социальной напряженности и серьезным социально-экономическим последствиям - таким, как снижение жизненного уровня населения и увеличение разрыва между наиболее бедной и наиболее богатой частью населения, замедление темпов экономического развития и снижение производительности труда; рост заболеваемости и смертности.

Мы призываем отказаться от повышения пенсионного возраста и принять во внимание альтернативные меры наполнения пенсионного фонда.